
1 січня 2025 року в місті Дубляни відбулося урочисте віче, присвячене 116-й річниці з дня народження провід-
ника українського національно-визвольного руху. Захід об’єднав місцеву громаду, духовенство та представників 
Львівського національного університету природокористування.

Віче розпочалося з виконання Державного Гімну України та хвилини мовчання за загиблими героями, які по-
клали своє життя за свободу та незалежність нашої держави. Особливим духовним змістом урочистість наповнив 
молебень, який провели представники місцевого духовенства: о. Іван Венгрин, настоятель університетського 
Храму святого рівноапостольного князя Володимира Великого УГКЦ, капелан ЛНУП, о. Дмитро Цюпка, настоятель 
Церкви Різдва Івана Хрестителя УГКЦ, о. Іван Сас, настоятель Церкви Успіння Пресвятої Богородиці ПЦУ, військо-
вий капелан, о. Володимир Високінський, настоятель Храму Успіння Пресвятої Богородиці УГКЦ.

Звертаючись до громади, керівник ЛНУП, доктор наук з державного управління, професор Іван Парубчак наголо-
сив на значущості збереження національної пам’яті та спадщини, яку залишив Степан Бандера: «Тільки спільними 
зусиллями, з вірою в Бога та з пам’яттю про високі звершення нашого національного лідера Степана Бандери ми 
переможемо у цій війні, здобудемо мир, спокій і можливість працювати для нашого суспільства, для нашої держа-
ви». У своїй промові він також торкнувся питання відновлення одного з корпусів університету, зруйнованого під 
час ракетного удару у 2024 році. Очільник університету підкреслив, що відбудова цього об’єкта стане символом 
незламності українського народу в умовах війни.

Музичну частину віча відкрила духовна пісня «Йшла до Бога» у виконанні керівника Народної хорової капели 
«Джерела Розточчя»  Софії Фаріон. У виконанні Народного  хору «Відродження» (м. Дубляни) прозвучали   пат- 
ріотичні пісні «Марш українських націоналістів» та «Ой, у лузі червона калина», а завершальним акордом став 
духовний гімн України «Боже великий, єдиний».

Далі до слова був запрошений Заслужений діяч мистецтв України Юрій Чеков, чиї поетичні рядки стали джере-
лом натхнення для всіх присутніх. Ведуча заходу, керівник відділу з організації виховної роботи студентів ЛНУП 
Оксана Качмар наголосила на важливості єднання громади, духовенства та влади для збереження національних 
цінностей і відбудови держави.

Урочисте віче стало символом єдності, пам’яті та надії на краще майбутнє.
Відділ комунікації та промоції
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2 січня 2025 року у Львівському національному університеті природокористування відбувся науковий суспіль-

но-комунікативний захід «Степан Бандера – провідник української нації» з нагоди відзначення 116-ї річниці від 
дня його народження. Захід організований з ініціативи доктора наук з державного управління, професора Івана 
Парубчака. Метою цієї події було вшанування академічними спільнотами Львівського національного університету 
природокористування та Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені 
Степана Ґжицького пам’яті славного сина України, невтомного борця за волю і незалежність нашої Батьківщини, 
ідеолога та провідника ОУН Степана Бандери, студентські роки якого пройшли в Дублянах.

Розпочався захід виконанням Державного Гімну України та хвилиною мовчання, якою вшанували пам’ять полег-
лих новітніх Героїв – студентів, викладачів та працівників двох університетів.

Іван Парубчак привітав гостей та учасників заходу, відзначивши визначну роль постаті Степана Бандери в 
українській історії та національно-патріотичному вихованні сучасної української молоді.

Ігор Баран, в.о. завідувача кафедри гуманітарної освіти, к.і.н., модератор заходу, акцентував увагу на важливості 
наукових досліджень національно-визвольного руху першої половини XX століття та представив кандидата істо-
ричних наук, старшого наукового співробітника відділу новітньої історії Інституту українознавства ім. І. Крип’я-
кевича НАН України, доцента кафедри історичного краєзнавства ЛНУ ім. І. Франка, члена редколегії наукового 
збірника «Український визвольний рух» Миколу Посівнича, який уже близько трьох десятиліть працює над цією 
тематикою. У доповіді «Степан Бандера, бандерівці та їх епоха» науковець підкреслив: «Бандеризація України – 
головна загроза для росії… Таку сентенцію можна почути від режиму на чолі з путіним і його пропагандистської 
машини останні понад двадцять років. Хто ж такий Степан Бандера, бандерівці, націоналісти і яку загрозу вони 
чинять «другій армії світу», щоб через них почати війну та проводити міфічну денацифікацію? У цій війні путінсь- 
кий режим намагається «остаточно розв’язати українське питання», попередньо «історично обґрунтувавши» свої 
претензії в кращих традиціях нацистсько-сталінської пропаганди. Геноцид над мирними містами й селами, масо-
ва українофобія російського суспільства найкраще ілюструють наміри рашистських окупантів. Спроби оцінити 
діяльність Степана Бандери свідчать про зрілість українців, їхнє прагнення при вибудові власної системи цінно-
стей самим вирішувати, яких героїв шанувати і яке майбутнє вибирати. Для українців, які її пропагують та від-
стоюють державність зі зброєю в руках, Провідник ОУН і досі залишається найяскравішим символом визвольної 
боротьби за незалежність у XX столітті».

Продовжив захід доктор політичних наук, професор кафедри гуманітарної освіти ЛНУП Ігор Бегей доповіддю 
«Степан Бандера – символ і міт у часопросторі», де акцентував увагу на значенні постаті Провідника для форму-
вання світогляду українського народу.

Зворушливими і незабутніми стали слова відеозвернення із далекої Канади прямого нащадка, ону-
ка Степана Бандери – Степана Андрійовича Бандери. Він привітав усіх присутніх і поділився спогада-
ми про дідуся, який завжди радісно згадував свої студентські роки в Дублянах. Також подякував ака-
демічній спільноті за збереження історичної пам’яті, за роботу над відновленням зруйнованого 
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ворогом корпусу, де навчався Степан Бандера, закликав українську діаспору долучитися до його відбудови. По-
бажав освітянам і надалі провадити місію з національно-патріотичного виховання, яка є ключем до майбутнього.

Основною думкою доповіді «Червоні лінії української нації в московсько-українській війні» доктора філософсь-
ких наук, професора кафедри гуманітарної освіти ЛНУП Ігоря Дуцяка було висвітлення ідей Степана Бандери, які 
є чинниками для переможного утвердження нації. Цитуючи Провідника, він зазначив, що «повною і найвищою 
перемогою українського націоналізму буде стан, коли російська імперія перестане існувати і всі народи, нею по-
неволені, дістануть національно-державну волю. Без того повної перемоги Україна мати не може, або ця перемога 
буде частковою і сумнівною».

Завідувач Музею Степана Бандери ЛНУП, старший викладач кафедри туризму Павло Іванюк доповів на тему 
«Роль національно-патріотичного виховання в сучасних умовах на прикладі туристичного маршруту «Стежками 
Степана Бандери»».

Із зацікавленням аудиторія переглянула документальний фільм «Степан Бандера: незламний борець за волю 
України», в якому висвітлено життя та боротьбу Степана Бандери за незалежність України, представлено архівні 
матеріали і сучасний погляд на одну з найвизначніших постатей української історії. Проєкт реалізовано керівни-
ком відділу комунікації та промоції Іриною Фостяк.

Доктор наук з державного управління, професор, голова Комісії з реорганізації ЛНУП Іван Парубчак у своїй до-
повіді «Суспільно-політичні аспекти системи народовладдя з позиції Степана Бандери» особливу увагу звернув на 
те, що боротьба за незалежну та сильну Україну продовжується через наші знання, наукові досягнення та єдність. 
Відзначив, що Степан Бандера вірив у здатність молоді змінювати світ, у те, що вона була, є і буде головним ди-
намічним елементом у боротьбі за національні ідеї і сьогодні залишається нашим головним ресурсом для побудови 
сильної, незалежної і процвітаючої Держави. «Тож наше завдання, – підкреслив очільник університету, – підтрима-
ти молоде покоління, дати йому можливість розвиватися і реалізовувати свої мрії на рідній землі».

Завідувач кафедри загальної та неорганічної хімії, доктор біологічних наук, професор Львівського національного 
університету ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С. Ґжицького Степан Грабовський вручив пам’ятний та 
символічний подарунок – портрет Степана Бандери відомого українського художника Данила Довбошинського із 
власної колекції.

Також усі охочі мали можливість оглянути книжкову виставку «Степан Бандера: людина і міф», яку презентувала 
Наукова бібліотека ЛНУП.

Гімн Організації українських націоналістів «Зродились ми великої години» у виконанні аспіранта факультету 
управління, економіки та права ЛНУП Михайла Іващенка урочисто завершив науковий суспільно-комунікатив-
ний захід.

Ігор Баран,                
 завідувач кафедри гуманітарної освіти, доцент, кандидат історичних наук
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Зустріч очільника ЛНУП Івана Парубчака 
з духовенством м. Дублян

Важливу зустріч для розвитку духовного життя та 
підтримки єдності університетської спільноти прове-
ли 21 січня 2025 р. в ЛНУП, де зібралися представни-
ки різних релігійних конфесій. Очільник університету 
Іван Парубчак зустрівся з духовенством м. Дубляни: 
настоятелем університетського храму рівноапостоль-
ного князя Володимира Великого, капеланом отцем 
Іваном Венгрином, настоятелем храму Успіння Пре-
святої Богородиці ПЦУ та військовим капеланом отцем 
Іваном Сасом, настоятелем храму Успіння Пресвятої 
Богородиці УГКЦ отцем Володимиром Високінським 
та настоятелем храму Різдва Івана Хрестителя УГКЦ 
отцем Дмитром Цюпкою.

Основною метою зустрічі стало обговорення спільного освячення університетської спільноти Йорданською 
водою, до якого планується залучити духовенство усіх конфесій.

Іван Парубчак підкреслив важливість чину Йорданського благословення, зазначивши, що він має не лише ду-
ховний сенс, а й виховну місію, сприяючи формуванню високих моральних принципів у студентів та вихованню 
в них почуття патріотизму та глибокої віри, які особливо важливі у час, коли наша країна переживає тяжкі ви-
пробування.

«У цей важкий для України час ми повинні бути єдиними. Наші зусилля щодо виховання студентів мають 
бути спільними для досягнення єдиної мети. Освячення Йорданською водою стане об’єднавчим символом нашої 
роботи», – зазначив очільник ЛНУП. Також цей захід матиме на меті зміцнити духовні засади університету та 
допомогти студентам відчути важливість єдності, взаємопідтримки та духовного розвитку в умовах сьогодення.

Учасники зустрічі висловили впевненість, що спільне проведення такого заходу позитивно вплине на атмос-
феру в університеті, а також сприятиме згуртуванню студентів та викладачів навколо важливих духовних і мо-
ральних цінностей.

Відділ комунікації та промоції

 Освячення Йорданською водою 
як символ духовної єдності 

За доброю християнською традицією 27 січня 2025 року 
в ЛНУП відбулося освячення Йорданською водою, яке ста-
ло знаковим для університетської спільноти. Такі заходи 
проводяться у нашому університеті щороку, але цьогоріч з 
Йорданськими відвідинами завітали представники різних 
релігійних конфесій: настоятель університетського храму 
святого рівноапостольного князя Володимира Великого, 
капелан університету отець Іван Венгрин, настоятель хра-
му Успіння Пресвятої Богородиці ПЦУ, військовий капелан 
отець Іван Сас, настоятель храму Успіння Пресвятої Бого-
родиці УГКЦ отець Володимир Високінський, настоятель 
храму Різдва Івана Хрестителя УГКЦ отець Дмитро Цюпка 

та настоятель храму Різдва Пресвятої Богородиці УГКЦ отець Миколай Хить.
Святі отці окропили Йорданською водою приміщення, працівників та студентів університету, поблагословив-

ши їх на плідну працю і успішне навчання у новому році.
Очільник університету Іван Парубчак підкреслив важливість цього чину, який не лише має духовне значення, 

але й сприяє зміцненню патріотизму та глибокої віри серед університетської спільноти.
Таке спільне освячення допомагає створити атмосферу духовної єдності, сприяє взаєморозумінню та толерант-

ності між різними релігійними групами, поглиблюючи почуття спільної відповідальності за духовний та культур-
ний розвиток нашого університету.

Цей захід об’єднав людей різних віросповідань у спільній молитві за мир і перемогу України.

Відділ комунікації та промоції
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Участь у форумі «В єдності сила народу»
22 січня у Львівському національному університеті ветеринарної ме-

дицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького відбувся форум, присвя-
чений Дню Соборності України, під гаслом «У єдності сила народу». До 
форуму на запрошення організаторів долучилися представники Львівсь-
кого національного університету природокористування.

Цей захід став яскравим символом єдності та патріотизму, що об’єднав 
представників професорсько-викладацького складу, працівників та сту-
дентів двох університетів.

Розпочався форум Гімном України та хвилиною мовчання за новітніми 
Героями, які віддали життя за волю і незалежність України.

Протягом заходу учасники мали можливість прослухати доповіді, які 
висвітлювали історичне значення Акту Злуки та Дня Соборності України, 
а також обговорити сучасні виклики, з якими стикається Україна на 
шляху до єдності та процвітання.

На форумі з промовами виступили: співзасновник та перший ректор 
відновленої Львівської богословської академії (нині УКУ), доктор схід-
ного канонічно-
го права, про-
фесор кафедри 

пасторального богослов’я УКУ отець Михайло Димид; 
кандидат історичних наук, доцент кафедри новітньої 
історії України Львівського національного університету 
імені Івана Франка, лауреат Національної премії України 
імені Бориса Патона Олег Павлишин; доктор історичних 
наук, професор кафедри гуманітарних наук Національної 
академії сухопутних військ імені Гетьмана Петра Сагай-
дачного, Заслужений працівник освіти України, військо-
вий історик Андрій Харук.

Професор Іван Парубчак, голова Комісії з реорганізації 
ЛНУП та водночас в.о. ректора ЛНУВМБ імені С.З. Ґжицького, у своїй доповіді «Історичні та політичні паралелі 
унітарності Української держави» акцентував увагу на історичних, економічних та політичних аспектах акту Со-
борності Української держави.

Захід став важливим кроком до формування єдиного національного духу серед студентської молоді та праців-
ників університетів. Він продемонстрував, що в часи випробувань саме згуртованість та підтримка стають тими 
ключовими факторами, які ведуть до перемоги.

Всі учасники форуму висловили спільну надію на те, що Україна продовжуватиме рухатися шляхом єдності і 
цей дух буде передаватися наступним поколінням.

Форум «У єдності сила народу» став важливим кроком до розвитку патріотичного руху в університетах і під-
креслив необхідність зміцнення національного духу серед молоді, яка є основою майбутнього країни.

Відділ комунікації та промоції
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Робоча нарада представників ЛНУП та ЛНУВМБ 
імені С. З. Ґжицького

28 січня 2025 року відбулась робоча нарада ад-
міністрації і деканів факультетів Львівського на-
ціонального університету природокористування та 
Львівського національного університету ветеринарної 
медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького щодо 
узгодження пропозицій з оновлення назв факультетів 
і кафедр, які функціонуватимуть в об’єднаному зак- 
ладі вищої освіти.

Очолив та провів нараду голова комісії з реоргані-
зації Львівського національного університету приро-
докористування та водночас в.о. ректора Львівського 
національного університету ветеринарної медицини 
та біотехнологій імені С. З. Ґжицького, професор Іван 
Парубчак.

Завдяки конструктивній спільній роботі учасники наради погодили більшість нових назв кафедр споріднених 
напрямів підготовки та загальноуніверситетських кафедр. У процесі обговорення було враховано пропозиції 
колективів цих кафедр. Щодо дискусійних аспектів перейменування деяких кафедр і факультетів, то вони бу-
дуть узгоджуватись на окремих нарадах колективів упродовж тижня.

Наталія Стойко, 
       головний учений секретар

Викладачі кафедри автомобілів і тракторів 
Львівського НУП – одні з найкращих в Україні!

30 січня 2025 року викладачі українських навчальних 
закладів, які залучені до процесу підготовки студентів 
зі спеціальності «Автомобільний транспорт», мали змо-
гу пройти незалежну сертифікацію Technical Teacher 
Certification 2025. Technical Teacher Certification – це пре-
стижна сертифікація, яка підтверджує високий рівень про-
фесійної майстерності та ґрунтовні знання викладачів у 
сфері автомобільного транспорту. 

Дану сертифікацію проходили і викладачі факультету ме-
ханіки, енергетики та інформаційних технологій Львівсь-
кого НУП, які викладають дисципліни спеціальності 274 
«Автомобільний транспорт». Двоє із них – доцент кафедри 
автомобілів і тракторів Степан Хімка та старший викладач 
Юрій Габрієль – успішно пройшли випробування, ввійшли 
до числа 15 найкращих та отримали відповідні сертифіка-
ти.

Особливо хочеться відзначити Юрія Габрієля. Проде-
монструвавши свій високий професіоналізм, він показав 
II найвищий результат Technical Teacher Certification 2025, 
отримав грошову винагороду в розмірі 12500 гривень і за 
результатами незалежної сертифікації став одним з най-
кращих викладачів в Україні.

Щиро вітаємо Степана Хімку та Юрія Габрієля з отриман-
ням сертифікатів, бажаємо нових звершень, натхнення та 
подальших професійних успіхів.

Степан Ковалишин, 
декан факультету механіки, енергетики та інформаційних технологій
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Проєкт Junior Manager – шлях до успіху 
для молодих лідерів

24 січня в межах проєкту Junior Manager відбулася 
мотиваційна зустріч для учнівської молоді з Новояво- 
рівської та Рава-Руської громад. Головною метою захо-
ду було заохочення молодих людей до розвитку управ-
лінських навичок, підприємництва та лідерства.

До учасників із теплими словами звернувся очільник 
університету, доктор наук з державного управління, 
професор Іван Орестович Парубчак, який наголосив 
на важливості освіти, самореалізації та активної гро-
мадянської позиції в сучасному світі.

Особливої уваги заслуговував виступ випускника ка-
федри менеджменту ім. проф. Є.В. Храпливого, успіш-
ного підприємця та керівника ТзОВ «АКО Індастріс» 

Ігоря Михайловича Савки. Він поділився власною історією успіху, підкресливши важливість наполегливої 
праці, знань та віри у власні сили. Його досвід став 
яскравим прикладом того, як завдяки освіті та ак-
тивній життєвій позиції можна досягнути високих 
результатів.

Також Ігор Михайлович подарував кафедрі мене- 
джменту ім. проф. Є.В. Храпливого телевізор, який 
буде використовуватися в освітньому процесі. Цей 
сучасний пристрій дозволить значно покращити 
якість навчальних занять, зокрема при проведен-
ні лекцій, семінарів та презентацій. Телевізор дасть 
змогу наочно демонструвати відеоматеріали, пре-
зентації, а також забезпечить інтерактивний формат 
навчання, що сприятиме кращому засвоєнню матеріалу студентами. Він також стане корисним для організації 
дистанційного навчання та проведення відеоконференцій, що є особливо актуальним в умовах сучасних вимог 
до освітнього процесу. Це вже другий телевізор, який Ігор Михайлович подарував нашому університету.

Очільник університету вручив подяку п. Ігорю Савці за вагомий внесок у покращення матеріально-технічної 
бази кафедри менеджменту імені професора Є.В. Храпливого та сприяння у вдосконаленні методів навчання 
студентів нашого університету. Також подяка за наполегливу працю, активну роботу над залученням тери-
торіальних громад до покращення матеріально-технічної бази університету, постійне вдосконалення освітньої 
діяльності була вручена колективу кафедри менеджменту ім. проф. Є.В. Храпливого.

Захід пройшов у теплій, дружній атмосфері та став джерелом натхнення для майбутніх лідерів громад.
Дякуємо організаторам і всім, хто долучився до проєкту!
Разом творимо успішне майбутнє!

Юрій Дубневич, 
       завідувач кафедри менеджменту імені професора Є. В. Храпливого
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Стартував другий етап інтенсивних курсів у 
рамках проєкту Erasmus+ «UKRENERGY»

У січні розпочався другий етап інтенсивних курсів у рамках проєкту Erasmus+ «UKRENERGY» 101082898-2022 
Innovative Master Courses Supporting the Improvement of the Energy and Carbon Footprint of the Ukrainian Building 
Stock у Генуї (Італія), слухачами якого є 24 науковці восьми українських закладів вищої освіти, зокрема і пред-
ставники Львівського національного університету природокористування – проректор з навчально-виховної ро-
боти, професор кафедри енергетики, кандидат технічних наук Віталій Боярчук і доцент кафедри технології та 
організації будівництва, кандидат технічних наук Софія Бурченя.

У перший день навчання відбулася гостьова зустріч з адміністрацією університету Генуї, а також відбувся поділ 
на робочі групи. Кожна група мала змогу обрати тематику, що стосується енергоефективності будівель і споруд, 
щоб надалі ґрунтовно її розкрити та представити у вигляді презентації. Наші учасники прослухали лекції голов-
ного координатора курсу, професора Луки Антоніо Тагліафіко, а також лекційні заняття від науковців універси-
тету Генуї Антоніо Каджіано, Чіари Калдеріні, Антонелли Пірароне та інших.

Слухачі курсу мали чудову нагоду ознайомитися з історичною частиною міста Генуя під час екскурсії, яку про-
вела доцентка факультету будівництва та архітектури Чіара Калдеріні.

Відділ міжнародних зв’язків та трансферу технологій

Візит делегації Стрийської РДА
24 січня до Львівського НУП завітала делегація Стрийської 

районної державної (військової) адміністрації у складі голови 
Богдана Янка та начальника відділу освіти, охорони здоров’я та 
спорту Василя Лагоцького. Вони зустрілися з головою Комісії з 
реорганізації ЛНУП Іваном Парубчаком та деканом факультету 
механіки, енергетики та інформаційних технологій Степаном Ко-
валишиним.

Основною метою зустрічі було підписання договору про спів- 
працю між ЛНУП та Стрийською РДА. Предметом договору є 
організаційне, партнерське, освітнє та наукове співробітництво, 
спрямоване на розвиток освітньої, науково-дослідної діяльності 
серед молоді та педагогічних працівників Стрийського району, а 
також проведення спільних заходів.

Під час обговорення основних пунктів договору сторони наго-
лосили на доцільності організації екскурсій, зустрічей учнів зак- 
ладів освіти Стрийського району із представниками факультетів 
університету. Також було досягнуто порозуміння в плані надан-
ня методичної допомоги викладачами університету педагогічним 
працівникам закладів освіти Стрийського району, створення в 
університеті умов для підвищення їх кваліфікації та професійно-
го рівня, розроблення навчальних планів, програм і спецкурсів із 
профільних дисциплін, що спрямовані на удосконалення техніч-
них та інноваційних навичок.

Степан Ковалишин, 
декан факультету механіки, енергетики та інформаційних технологій
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 Стрітенська свічка 
29 січня у Львівському національному університеті природоко-

ристування відбувся особливий захід – майстер-клас із виготов-
лення Стрітенської свічки, який зібрав студентів різних факуль-
тетів.

Подія мала на меті не лише відродження давніх традицій, а й 
об’єднання молоді навколо культурної спадщини українського 
народу. Організаторами заходу були Центр академічного капе- 
ланства та відділ комунікації та промоції ЛНУП.

Захід розпочався з молитви та благословення, яке виголосив ка-
пелан університету отець Іван Венгрин.

До заходу долучився також очільник ЛНУП Іван Парубчак, який 
наголосив, що подібні ініціативи сприяють популяризації українсь- 
ких традицій серед молоді та формують духовну єдність поколінь, 
а також нагадав про важливість єдності та згуртованості у наш час. 
«Єдність у часи війни з росією – це основа нашого виживання. Ми 
маємо чітко усвідомлювати, що саме згуртованість нашого народу 
є запорукою нашої стійкості та надійним фундаментом для здо- 
буття перемоги», – сказав Іван Орестович.

Всі охочі зібралися у Музеї Степана Бандери, щоби виготовити 
свою унікальну свічку з натуральної вощини. Під час майстер-кла-
су учасники дізналися про історію та символіку Стрітенської свіч-

ки, а також про особливості її використання в народних звичаях.
Усі зібрані кошти будуть передані на благодійність.
Подібні заходи у Львівському національному університеті природокористування проводитимуться і надалі, 

щоб зберігати та передавати культурну спадщину України молодому поколінню.

Відділ комунікації та промоції
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30 січня 2025 року у Львівському національному університеті природокористування відбувся благодійний ду-
ховно-мистецький захід «Коляда єднає» за участю творчих колективів ЛНУП та Зразкового дитячого естрад-
но-симфонічного оркестру «Джерело» Радехівської школи мистецтв імені митрополита Андрея Шептицького. 
Ця подія справді об’єднала університетську спільноту, щоб усім разом воздати славу Господу у наших молитвах, 
а також піднести коляду, вертепне дійство як українські обереги родинних традицій та звичаїв. Розпочався захід 
виконанням Державного Гімну України (соліст Михайло Іващенко, аспірант факультету управління, економіки 
та права). Хвилиною мовчання усі присутні вшанували пам’ять про новітніх Героїв, які загинули у війні з російсь- 
ким агресором. Спільну молитву за мир в Україні, єдність університетської родини та щасливий початок пе-
реможного року над ворогом очолили: настоятель університетського храму святого рівноапостольного князя 
Володимира Великого, капелан університету о. Іван Венгрин, настоятель храму Успіння Пресвятої Богородиці 
ПЦУ, військовий капелан о. Іван Сас. З вітальним словом до студентської молоді та професорів, викладачів та 
працівників університету звернувся голова Комісії з реорганізації ЛНУП, доктор наук з державного управління, 
професор Іван Парубчак.

Творчу програму заходу розпочав університетський Вертеп, учасниками якого є студенти факультету ме-
ханіки, енергетики та інформаційних технологій, Народний ансамбль «Троїсті музики», учасники Народ-
ної хорової капели «Джерела Розточчя». Завдяки волонтерській місії Вертепу було зібрано благодійні кош- 
ти на придбання автомобіля баггі Мамай. Велика вдячність усім студентам-учасникам вертепного дійства 
та керівникам: Степану Ковалишину, декану факультету механіки, енергетики та інформаційних техноло-
гій; Богдану Нестеру, заступнику декана з виховної роботи; Оксані Березовецькій, доценту кафедри агроін-
женерії та технічного сервісу імені професора Олександра Семковича; Софії Фаріон, керівнику Народної хо-
рової капели «Джерела Розточчя»; Оксані Качмар, керівнику відділу з організації виховної роботи студентів. 

Мистецьким дарунком для усіх присутніх стала Новорічно-різдвяна програма у виконанні лауреата всеукраїнсь- 
ких, міжнародних та обласних конкурсів Зразкового дитячого естрадно-симфонічного оркестру «Джерело» 
Радехівської школи мистецтв імені митрополита Андрея Шептицького (керівник Андрій Бабій, директор шко-
ли Михайло Сухар). Благодійні кошти, зібрані під час заходу, у сумі 11760 гривень передані на допомогу ЗСУ. 

Ведуча та режисер благодійного духовно-мистецького заходу «Коляда єднає», керівник відділу з організації 
виховної роботи студентів Оксана Качмар подякувала від імені адміністрації та університетської родини ЛНУП 
гостям свята та побажала усім присутнім Господнього захисту у нелегкий час для нашої країни, єдності у всіх 
починаннях та справах. 

Щира подяка Збройним Силам України за мирне небо, за можливість навчатися, працювати, творити. 
Велика вдячність усім волонтерам, благодійникам, які спільними зусиллями наближають Перемогу. 
Слава Україні! Героям Слава!                                                         Оксана Качмар, керівник відділу з організації виховної 

роботи студентів

      Благодійний духовно-мистецький захід 
«Коляда єднає»                                                                                    
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29 січня 2025 року в університеті пройшла традиційна Конференція трудового колективу, на якій заслухано Звіт 
про результати діяльності Львівського національного університету природокористування у 2024 році.

Доповідав голова комісії з реорганізації ЛНУП Іван Парубчак. На початку доповідач згадав тих, кого університет 
втратив у 2024 році, ‒ 9 захисників Вітчизни, які були випускниками і працівниками ЛНУП та віддали своє життя за 
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. Пам’ять Героїв було вшановано хвилиною мовчання.

Після цього Іван Парубчак презентував основні результати за всім напрямами діяльності університету у 2024 
році. Доповідач відзначив, що в складних умовах повномасштабної російської агресії пріоритетними завданнями 
університету в 2024 році були: забезпечення безперебійного і безпечного навчання здобувачів вищої освіти на всіх 
рівнях вищої освіти; організація і проведення наукових досліджень; збереження і розвиток кадрового потенціалу; 
покращення і розвиток інфраструктури; патріотичне виховання студентської молоді; волонтерська і благодійна 
діяльність. Зокрема, було акцентовано увагу на питаннях: формування контингенту студентів; кадрового забезпе-
чення освітнього процесу; професійної підготовки, перепідготовки фахівців та підвищення кваліфікації в Навчаль-
но-науковому інституті заочної та післядипломної освіти; наукових доробків професорсько-викладацького складу; 
діяльності Ради молодих вчених; міжнародної співпраці; фінансово-господарської діяльності; виховної роботи; во-
лонтерської та благодійної діяльності.

В обговоренні взяли участь декани факультетів Павло Колодій, Андрій Мазурак, Степан Ковалишин, Володимир 
Ковалів, Олег Андрушко, які відзначили, що попри воєнний період колективам факультетів вдалось забезпечити 
належний рівень підготовки здобувачів вищої освіти, здійснити успішну акредитацію освітніх програм, відкрити 
нові лабораторії і впровадити в освітній процес новітні технології.

Звіт про результати діяльності Львівського національного університету природокористування у 2024 році був 
схвалений Конференцією трудового колективу, роботу усіх структурних підрозділів університету визнано за-
довільною (протокол №1 від 29.01.2025).

Після основної доповіді Іван Парубчак проінформував присутніх про хід виконання плану заходів щодо реор-
ганізації Львівського національного університету природокористування шляхом приєднання до Львівського на-
ціонального університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького, акцентуючи увагу на 
дотриманні принципів прозорості, паритетності та об’єктивності. Голова Комісії наголосив, що новостворений 
університет буде спрямований на: розвиток високоякісної освіти і науки; сприяння інноваціям та інтернаціоналіза-
ції; забезпечення стабільності роботи; виховання відповідальних та активних у суспільному житті громадян.

Наталія Стойко, 
       головний учений секретар

Конференція трудового колективу ЛНУП
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30-31 січня 2025 р. у місті Дубляни, що на Львів-
щині, відбувся Перший всеукраїнський турнір з 
боксу пам’яті Степана Бандери. У змаганнях взяли 
участь юніори, жінки-юніорки, юнаки та дівча-
та 2009–2010, 2011–2012 років народження. Цей 
турнір є унікальним заходом, адже вперше в Україні 
проходять подібні змагання, присвячені пам’яті 
Героя України. Місце проведення було обрано не 
випадково, адже саме тут, у Львівському національ-
ному університеті природокористування, колись 
навчався Степан Бандера. Організатором змагання 
виступила Федерація боксу Львівської області під 
егідою Асоціації боксу України. Метою турніру є 
популяризація боксу серед молоді та вшанування 
пам’яті українських героїв. Участь у змаганнях 
взяли спортсмени не лише з Львівської області, а 
й з Івано-Франківщини, Волинської, Запорізької 
та Чернівецької областей. Переможців та призерів 
було нагороджено пам’ятними відзнаками Кубка 
Степана Бандери.

На урочисте відкриття турніру завітали почесні 
гості та організатори, серед яких були:

- голова комісії з реорганізації Львівського на-
ціонального університету природокористування, 
доктор наук з державного управління, професор 
Іван Орестович Парубчак;

- президент Асоціації боксу України, срібний 
призер Олімпійських ігор, Чемпіон світу серед про-
фесіоналів Андрій Миколайович Котельник;

- найкращий тренер світу з боксу, заслужений 
працівник фізичної культури і спорту України, 
заслужений тренер України Дмитро Дмитрович 
Сосновський;

- директор Львівського фахового коледжу спор-
ту, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, 
доцент Андрій Миколайович Окопний;

- завідувач кафедри фізичного виховання та 
довійськової підготовки ЛНУП Ігор Васильович 
Вовк;

- голова спортивного клубу Львівського НУП 
Андрій Ярославович Шимечко;

- директор Дитячо-юнацької спортивної школи ім. 
Антона Білого Володимир Олександрович Ліпатов;

- президія Федерації боксу Львівської області 
(віцепрезиденти Петро Мисишин, Ростислав Шпак, 
Павло Щепаняк, Олександр Колесніков, генераль-
ний секретар федерації Юрій Янчишин, керівник 
пресслужби Дарія Сабірова).

Суддівську колегію представляли:
- головний суддя змагань, суддя Національної категорії Василь Жидков;
- головний секретар змагань, суддя Національної категорії Віталій Сосновський;
- судді: Юлія Семко, Іван Новокшонов, Василь Швайка, Степан Якимець, Діана Зітинюк, Іван Теличка, 

Богдан Монаршук.
Зі словами привітання до учасників та гостей турніру звернулися голова комісії з реорганізації ЛНУП 

Іван Орестович Парубчак та президент Асоціації боксу України Андрій Миколайович Котельник.
Перший Кубок з боксу пам’яті Степана Бандери став важливою подією у спортивному житті Львівщи-

ни та України. Цей турнір не лише сприяє розвитку боксу серед молоді, а й вшановує пам’ять видатного 
українського діяча.

Ігор Вовк, 
завідувач кафедри фізичного виховання та довійськової підготовки

 У Дублянах відбувся Перший Кубок з боксу 
пам’яті Степана Бандери


